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Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо 

укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, 

потенційної вигоди та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами 
 

 

 
 

1 1. Інформація про страховика 

2 Найменування 

страховика, код за 

Єдиним державним 

реєстром підприємств та 

організацій України 

 

Товариство з додатковою відповідальністю «Страхова компанія 

«КВОРУМ» (ТДВ “СК “КВОРУМ”) 

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 38730427 

3 Номер і дата видачі 

ліцензії на здійснення 

діяльності із страхування 

Ліцензія від 06.09.2024р. (без номеру) на діяльність із 

страхування (пряме страхування) КЛАС 1 (Страхування від 

нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми 

та професійного захворювання)) 

4 Місцезнаходження 

страховика 

Юридична адреса: 
01001, м. Київ, вул. Лютеранська, 3 

5 Адреса офіційного 

вебсайту страховика 

https://www.kvorum.com.ua 

6 2. Основні умови страхового продукту 

7 Клас страхування та опис 

страхового продукту 

Клас страхування 1 – страхування від нещасного випадку (у 

тому числі на випадок виробничої травми та професійного 

захворювання), ризик в межах класу: страхування від нещасного 

випадку, включаючи страхування на випадок виробничої травми 

та професійного захворювання. 

Об’єктом страхування є життя, здоров’я та працездатність 

Страхувальника. 

8 Страхові ризики та 

обмеження страхування 

За Класом страхування 1: страховими ризиками є смерть 

Страхувальника, встановлення їй інвалідності, травматичне 

ушкодження. 

За договором страхування, до зовнішніх факторів можуть бути 

віднесені: стихійні явища, пожежа, вибух, удар блискавки, дія 

електричного струму, аварія, протиправні дії третіх осіб, напад та 

укуси тварин, отруйних змій, комах, випадкове потрапляння в 

дихальні шляхи стороннього тіла, падіння будь-якого предмета 

або самої Застрахованої особи, удар стороннього предмета, 

неправильні медичні маніпуляції, використання Застрахованою 

особою або третіми особами транспортних засобів, машин, 

механізмів, інструментів, зброї тощо. 

Хвороби та їх наслідки, а також поступовий вплив зазначених 

вище факторів не вважаються нещасним випадком. 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ про 

стандартний страховий продукт «Страхування 

від нещасних випадків» 

https://www.kvorum.com.ua/
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  Смерть Застрахованої особи або встановлення їй інвалідності (у 

т. ч. змінення групи інвалідності на вищу) внаслідок нещасного 

випадку, що мав місце в період дії Договору, визнається 

страховими випадком, якщо вона сталася (встановлена) протягом 

строку, що не перевищує один рік від дня настання нещасного 

випадку, незалежно від дати закінчення дії Договору 

страхування. 

9 Територія та строк дії 

договору страхування 

Територія дії договору - територія України, за виключенням: 

тимчасово окупованих Російською Федерацією територій 

України, територій активних бойових дій (в тому числі, на яких 

функціонують державні електронні інформаційні ресурси), 

територій населених пунктів, на яких органи державної влади 

України тимчасово не здійснюють свої повноваження та 

територій населених пунктів, що розташовані на лінії 

розмежування, а також територій, щодо яких від дати завершення 

бойових дій або тимчасової окупації до дати укладення договору 

страхування чи дати настання страхового випадку пройшло 

менше 30 календарних днів. 

Договір страхування набирає чинності з моменту внесення 

першого страхового платежу, якшо інше не передбачене 

договором страхування. 

Договір страхування укладається строком на один рік або на 

інший строк, погоджений Сторонами. Дати початку та закінчення 

строку дії Договору страхування зазначаються у ньому. 

Дія Договору страхування закінчується о 24 годині 00 хвилин (за 

київський часом) дати, визначеної в Договорі страхування як дата 

закінчення строку дії Договору страхування. (з правил 

страхування на сайті). 

В Договір страхування може бути внесено зміни в його суттєві 

умови, включаючи зміни щодо продовження строку його дії. 

Про свій намір щодо внесення змін в умови Договору 

страхування будь-яка Сторона зобов'язана повідомити іншу 

Сторону не пізніше ніж за 15 (п’ятнадцять) робочих днів до 

закінчення строку дії Договору страхування. 

10 Розмір страхової суми 

(ліміту відповідальності) 

Вартість страхування залежить від страхової суми, роду занять, 

терміну страхування, віку застрахованого та інших умов, які 

можуть вплинути на ризик виникнення страхового випадку. 

Розмір страхової суми - від 10 000 грн до 1 000 000 грн. 

Страхова сума і термін  страхування встановлюється за 

погодженням сторін. За бажанням Страхувальника строк 

страхування може складати від декількох днів до 1 року, 
цілодобово або в певні години. 

11 Франшиза Договором страхування може бути передбачена франшиза, 

розмір якої погоджується зі Страхувальником 

12 Розмір страхової премії / 

страхового тарифу 

Страхова премія визначається згідно зі страховим тарифом, 

розмір якого встановлюється у договорі страхування залежно від 

обраних страхових ризиків, страхових сум, строку страхування, 

професії, віку Застрахованої особи, періоду часу протягом доби, 

коли діє договір страхування, та інших чинників в залежності від 

конкретних умов страхування. 
Страхові тарифи становлять від 0,3 % до 1,4 % 
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13 Порядок та строки сплати 

страхової премії 

Страхова премія може бути оплачена безготівковим 

перерахуванням на поточний рахунок Страховика у визначений в 

Договорі строк. Днем сплати страхувальником страхового 

платежу страховикові є дата зарахування повної суми страхового 

платежу за Договором на поточний рахунок страховика 

14 Обов’язки сторін Страховик зобов'язаний: 

- Ознайомити Страхувальника з умовами страхування; 

- протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки Страховику стане 

відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо 

оформлення всіх необхідних документів для своєчасного 

здійснення страхової виплати; 

- при настанні страхового випадку здійснити страхову виплату 

у передбачений Договором страхування строк; 

- за заявою Страхувальника у разі вжиття ним заходів, що 

зменшили страховий ризик, переукласти з ним Договір; 

- не розголошувати відомостей про Страхувальника та його 

майнове становище, крім випадків, передбачених чинним 

законодавством України. 

Страхувальник зобов'язаний: 

- своєчасно вносити страхові платежі в порядку, передбаченому 

Договором страхування; 

- при укладенні Договору страхування надати інформацію 

Страховикові про всі відомі йому обставини, що мають істотне 

значення для оцінки страхового ризику, і надалі, протягом 3 

(трьох) робочих днів, письмово інформувати його про будь- 

яку зміну страхового ризику; 

- при укладанні Договору страхування і під час його дії 

повідомляти Страховика про інші діючі договори страхування 

щодо предмета Договору; 

- вживати заходів щодо запобігання та зменшення збитків, 

завданих внаслідок настання страхового випадку; 

- повідомити Страховика про настання події, що має ознаки 

страхового випадку не пізніше 48 годин будь-яким способом, 

що дозволяє об’єктивно зафіксувати факт повідомлення; 

- повідомити Страховика в письмовій формі про всі зміни у 

переліку Застрахованих осіб (змінення прізвища, місце 

проживання тощо) не пізніше 3 (трьох) робочих днів з дня 

настання цих змін; 

- проінформувати Застраховану особу про умови Договору, а 

також про дії Застрахованої особи при настанні страхового 

випадку; 

- повернути Страховику отриману страхову виплату в повному 

обсязі, якщо протягом передбачених чинним законодавством 

України строків позовної давності були виявлені обставини, 

що за чинним законодавством або відповідно до Правил 

страхування позбавляють Страхувальника (Застраховану 

особу) права на страхову виплату; 

- свідомо не заподіювати шкоди власному здоров’ю та/або 

здоров’ю інших Застрахованих осіб та в вживати заходи щодо 
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  усунення шкідливих чинників впливу на власне здоров’я 

та/або здоров’я зазначених осіб. 

Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасне 

здійснення страхової виплати шляхом сплати пені в розмірі 0,01% 

від суми несвоєчасно здійсненого страхового відшкодування за 

кожний робочий день прострочення виплати страхового 

відшкодування, але не більше подвійної облікової ставки 

Національного банку України, що діяла в період нарахування пені 

15 Підстави та порядок 

припинення дії договору 

страхування 

Дія Договору страхування припиняється та втрачає чинність 

за згодою Сторін, а також у разі: 

- закінчення строку дії; 

- виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у 

повному обсязі; 

- несплати Страхувальником страхових платежів у встановлені 

Договором строки; 

- ліквідації Страховика у порядку, встановленому 

законодавством України; прийняття судового рішення про 

визнання Договору недійсним; 

- в інших випадках, передбачених законодавством України. 

У разі дострокового припинення дії Договору за вимогою 

Страхувальника Страховик повертає йому страхові платежі за 

період, що залишився до закінчення дії Договору, з вирахуванням 

суми страхових виплат, що були фактично здійснені за 

Договором. Якщо вимога Страхувальника обумовлена 

порушенням Страховиком умов Договору, то останній повертає 

Страхувальнику сплачені ним страхові платежі повністю. 

У разі дострокового припинення Договору за вимогою 

Страховика, Страхувальнику повертаються повністю сплачені 

ним страхові платежі. Якщо вимога Страховика обумовлена 

невиконанням Страхувальником умов Договору, то Страховик 

повертає йому страхові платежі за період, що залишився до 

закінчення дії Договору, з вирахуванням суми страхових виплат, 

що були фактично здійснені за Договором. 

Внесення будь-яких змін до умов Договору оформлюється у 

вигляді Додаткової угоди до Договору, яка стає його невід'ємною 

частиною. 

Відмова від договору страхування 

1. У договорі страхування зазначається право страхувальника на 

відмову від договору страхування, порядок та строки повернення 

страховиком страхової премії (її частини) в разі відмови 

страхувальника від договору страхування, а також інші умови 

використання права на відмову від договору страхування. 

2. Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня 

укладення договору страхування відмовитися від такого договору 

без пояснення причин, крім: 

1) договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 

календарних днів; 
2) випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки 
страхового випадку, за договором страхування; 



5 
 

  3) випадків, у яких страхувальник має право відмовитися від 

договору страхування протягом 45 днів. 

3. Про намір відмовитися від договору страхування 

страхувальник повідомляє страховика у письмовій (електронній) 

формі. 

4. Страховик зобов’язаний повернути страхувальнику сплачену 

страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду 

не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку. 

Компанія зупиняє ділові відносини та не проводить жодних 

фінансових операцій зі Страхувальником щодо якого 

протягом дії договору страхування застосовано санкції Ради 

національної безпеки і оборони України. 

16 3. Здійснення страхових виплат 

17 Порядок дій у разі 

настання події, що має 

ознаки страхового 

випадку 

При настанні події, що має ознаки страхового випадку, 

Страхувальник повинен: 

1) Негайно звернутися до медичного закладу за медичною 

допомогою для Застрахованої особи та документально 

зафіксувати факт такого звернення. За необхідності, у 

найкоротший строк після настання зазначеної події, 

повідомити інші компетентні державні органи та викликати 

на місце події їхніх представників, дочекатися і отримати від 

них документи, що підтверджують факт та обставини 

настання події. 

2) Негайно, не пізніше 48 (сорока восьми) годин повідомити 

Страховика про настання події, що має ознаки страхового 

випадку будь-яким способом, що дозволяє об’єктивно 

зафіксувати факт повідомлення. У повідомленні повинні 

бути коротко описані обставини події та характер шкоди). 

Недотримання вищезазначених строків повідомлення є 

припустимим у випадку коли Страхувальник не мав фізичної 

можливості вчасно це зробити, що має бути обґрунтовано у 

письмовій формі. 

3) Надати Страховикові необхідні для здійснення страхової 

виплати документи. 

Перелік документів, що підтверджують факт настання 

страхового випадку та розмір збитків: 

- договір страхування; 

-  письмова заява Застрахованої особи (отримувача страхової 

виплати) за встановленою Страховиком формою з зазначенням 

обставин, причин та наслідків настання страхового випадку; 

Документи, що підтверджують настання відповідного 

страхового випадку: 

- виписка з історії хвороби або медичної карти амбулаторного 

(стаціонарного) хворого, підписана відповідальною особою та 

засвідчена печаткою медичного закладу; 

- лист про тимчасову непрацездатність з медичного закладу з 

відповідним штампом із вказаними прізвищем пацієнта, датою 

звернення за медичною допомогою, тривалістю лікування; 

- у разі встановлення інвалідності Застрахованій особі - 

документи, які видані медико-соціальною експертною 

комісією (МСЕК), що підтверджують встановлення групи 

інвалідності; 
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  - в разі смерті Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку 

- свідоцтво про смерть Застрахованої особи, а також довідку 

лікувального закладу про причини смерті. 

- документи про правонаступництво або документ, що 

підтверджує право на спадщину (для спадкоємців). 

- довідка про присвоєння ідентифікаційного номера одержувача 

страхової виплати. 

- оригінал паспорту або інший документ, що засвідчує особу, яка 

звернулась за страховою виплатою, якщо Застрахованою 

особою є дитина віком від 1 до 16 років – свідоцтво про 

народження. 

- матеріали слідчих та судових органів. Документи надаються у 

разі, якщо у зв’язку з подією, яка призвела до страхового 

випадку, ведеться кримінальна справа, розпочато 

розслідування слідчими органами, розпочато судовий процес 

або закінчено розслідування або судовий розгляд; 

Враховуючи обставини кожного конкретного страхового випадку, 

Страховик приймає рішення про необхідність надання документів 

та надання інших необхідних документів. 

Документи, необхідні для здійснення страхової виплати, 

надаються Страховикові у формі оригіналів, нотаріально 

засвідчених копій; простих копій за умови надання можливості 
Страховикові звірити їх з оригіналами документів. 

18 Порядок здійснення 

страхових виплат 

Рішення про здійснення або відмову в здійсненні страхових 

виплат приймається Страховиком протягом 15 (п’ятнадцяти) 

робочих днів з дня отримання від одержувача страхової виплати 

останнього з документів, що підтверджують настання події, що 

має ознаки страхового випадку. 

Про відмову у страховій виплаті Страховик повідомляє 

Страхувальника та/або Вигодонабувача або спадкоємця 

Застрахованої особи у письмовій формі з обґрунтуванням причин 

відмови протягом 15 (п’ятнадцяти) робочих днів з дня прийняття 

рішення про відмову. 

Здійснення страхової виплати проводиться протягом 15 

(п’ятнадцяти) робочих днів з дня прийняття Страховиком рішення 

про здійснення страхової виплати та складання страхового акту. 

Належну страхову виплату Страховик здійснює через свою касу 

або в безготівковому порядку відповідно до бажання особи, яка 

отримує виплату, згідно з заявою на виплату. 

Якщо на дату прийняття Страховиком рішення про страхову 

виплату страховий платіж був сплачений не повністю (у разі його 

сплати частинами), Страховик має право вимагати від 

Страхувальника достроково сплатити несплачену частину 

страхового платежу або утримати несплачену частину платежу із 

суми страхової виплати. 

19 Винятки із страхових 

випадків та підстави для 

відмови у страховій 

виплаті 

До страхових випадків не відносяться події, що сталися 

внаслідок: 

- порушення свідомості або погіршення психічного сприйняття 

Застрахованої особи під дією алкоголю, наркотичних речовин, 

токсичних препаратів і  медикаментів, що застосовувалися не 
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  за призначенням лікаря, якщо це було причиною нещасного 

випадку; 

- самолікування або лікування особою, яка не має відповідної 

медичної освіти та кваліфікації; 

- форс-мажорних обставин (революція, заколот, повстання, 

громадянські заворушення, страйки, терористичні акти, 

надзвичайні та особливі стани, оголошені органами державної 

влади у встановленому законодавством порядку, радіоактивне, 

хімічне або бактеріологічне забруднення, дія іонізуючого 

випромінювання); 

- участі в будь-яких спортивних змаганнях або тренуваннях, а 

також участі у будь-якій іншій діяльності, що несе підвищену 

небезпеку для життя або здоров'я (якщо це не було обумовлено 

умовами цього Договору); 

- керування Застрахованою особою транспортним засобом, на 

керування яким вона не мала права, або внаслідок перебування 

Застрахованої особи в транспортному засобі, якщо 

Застрахована особа заздалегідь знала, що особа, яка керує таким 

транспортним засобом, не має прав на керування відповідного 

транспортного засобу, або перебуває в стані алкогольного, 

наркотичного, токсичного сп'яніння; 

- діянь, скоєних внаслідок прямого чи опосередкованого впливу 

психічного захворювання Застрахованої особи 

(Вигодонабувача); 

- подорожі Застрахованою особою повітрям у будь-якій якості, 

крім як у якості пасажира, який оплачує свій проїзд на 

ліцензованому багатомоторному авіатранспорті, що керується 

ліцензованим повітряним перевізником; 

- патологічних переломів кісток через вроджені, хронічні або 

набуті до укладення Договору страхування організмом 

Застрахованої особи фізичні вади; 

- подій, що сталися за межами території дії Договору страхування  

або часу дії цього Договору страхування. 

 Підставою для відмови у здійсненні страхової виплати є: 

- навмисні дії Страхувальника або Застрахованої особи, 

спрямовані на настання страхового випадку. Зазначена норма не 

поширюється на дії, пов'язані з виконанням ним громадянського 

чи службового обов'язку, в стані необхідної оборони (без 

перевищення її меж) або захисту майна, життя, здоров'я, честі, 

гідності та ділової репутації. Кваліфікація цих дій 

встановлюється відповідно до чинного законодавства України; 

- вчинення Страхувальником - фізичною особою або іншою 

особою, на користь якої укладено цей Договір, умисного 

злочину, що призвів до страхового випадку; 

- подання Страхувальником свідомо неправдивих відомостей про 

предмет цього Договору або про факт настання страхового 

випадку; 

- несвоєчасне повідомлення Страхувальником (Застрахованою 

особою) про настання страхового випадку без поважних на це 

причин або створення Страховикові перешкод у визначенні 
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обставин та розміру збитків; 

- ненадання Страхувальником (Застрахованою особою), 

Вигодонабувачем або спадкоємцем Застрахованої особи 

Страховику всіх необхідних документів, що підтверджують 

факт настання страхового випадку та розмір збитків. 

- інші  випадки, передбачені законом. 

20 4. Інша інформація 

21 Форма договору 

страхування 

Договір страхування укладений в письмовій формі шляхом 

видачі Страхувальникові договору в паперовій формі 

22 Канал(и) реалізації 

страхового продукту 

Продукт реалізується через агентські та офісні канали продажів 

23 Інша інформація про 

страховий продукт 

Інша інформація про страховий продукт надається 

Страхувальнику в паперовій або електронній формі, у тому числі 

засобами електронної пошти або в інший спосіб за домовленістю. 

Договір страхування не є додатковим до інших товарів, робіт або 

послуг, що не є страховими. 

24 Посилання на документи, 

у яких міститься повна 

інформація про 

стандартний страховий 

продукт 
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